
日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

① りかさんは、おはじきを 24こ もっています。

② ゆうたさんは、なわとびを 51回 とびました。

ゆみさんは 40こ もっています。

どちらが 何こ 多く もっていますか。

答え：

えりさんは ゆうたさんより ６回 少なく とびました。

えりさんは、なわとびを 何回 とびましたか。

85 － 29

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

答え：

① 44 － 14 ② 60 － 58 ③

11

⑪ 仕上げ

しき：

しき：
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1 つぎの問いに 答えましょう。

① りかさんは、おはじきを 24こ もっています。
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② ゆうたさんは、なわとびを 51回 とびました。

ゆみさんは 40こ もっています。
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どちらが 何こ 多く もっていますか。

1 6答え： ゆみさんが 16こ 多い
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えりさんは ゆうたさんより ６回 少なく とびました。

－ 6

えりさんは、なわとびを 何回 とびましたか。

5 1
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2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

答え： 45回

① 44 － 14 ② 60 － 58 ③
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⑪ 仕上げ 答え

しき：40 － 24 = 16
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しき：51 － 6 = 45
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